

中国方案助力G20峰会绿色出行 五菱电动汽车广受好评

11月15日至16日，二十国集团(G20)领导人峰会在印度尼西亚巴厘岛召开。此次会议的主要议题之一就是倡导环境保护和节能减排。为了践行这一理念，峰会本身也加入了很多环保元素，最为亮眼的，就是其中的中国方案。

印度尼西亚巴厘岛已经进入了G20时间。此次峰会的主题是“共同复苏、强劲复苏”。峰会一向倡导环境保护和节能减排理念，此次在办会过程中也凸出了这一元素，而其中的中国方案最为亮眼。

总台记者 黄铮：我身边的这一批汽车，就是来自中国企业的新能源汽车。这批汽车刚刚运抵码头，车身上还涂装着醒目的标志。这批汽车即将为在印度尼西亚巴厘岛举行的二十国(集团)领导人峰会，提供绿色出行的中国方案。

这批汽车为电

能驱动，是在印尼生产和组装的。小小的汽车不仅代表着中国技术，也代表着中国与印尼深化合作的未来。

上汽通用五菱印尼公司G20项目负责人 覃振杰：组委会选择电动车作为官方用车，其实也体现了他们要响应和兑现绿色可持续发展的一个承

诺，同时也是表示印尼政府在新能源汽车产业上面的一个决心和动作。

这批汽车共计300辆，将作为二十国集团领导人峰会的官方用车，为与会代表团和组委会提供绿色出行保障。这也彰显了峰会落实清洁能源承诺的决心。

印尼国务秘书部部长秘书 塞提亚·乌塔马：我驾驶过几次五菱的新能源全球车，我没有想到这么小的车装备这么齐全，非常先进，外表也非常好看，有科技感和设计感。我想不到的是这个车驾驶起来也很平稳，我感到非常惊讶。(完)

中新网



印尼 总台记者 黄铮 中国方案助力G20峰会绿色出行



印尼 上汽通用五菱印尼公司G20项目负责人 覃振杰 他们绿色可持续发展的一个承诺

全球发展的中国贡献 中国东盟信息港正积极推进印尼建设



二十国集团领导人第十七次峰会15日至16日在印度尼西亚巴厘岛举行。本次峰会围绕“共同复苏、强劲复苏”主题，为解决全球发展中的重大现实问题、完善全球经济治理提供了新的政策指引。

面对人类共同挑战，中国用一个个实际行动，为世界经济复苏和增长注入更多动力，为推动全球发展作出巨

大贡献。

2007年，刚刚从厦门大学英语系毕业的林杨琼，参加了学校第9届研究生支教团，来到宁夏回族自治区海原县支教一年。虎小云当时正在上初二。自卑、胆怯、不敢开口说英语，是虎小云和身边很多同学面对的难题。但在林杨琼老师的课堂上，她循循善诱、耐心引导、鼓励大家开口说话。在支教老师们的帮助下，

虎小云渐渐喜欢上了英语，后来他考上大学选择了英语教育专业，也成为了一名教育工作者。

2022年7月，林杨琼在世界青年发展论坛上分享了她的这段支教经历，让世界青年看到了中国在促进教育资源均等化方面做出的努力。如今，这场持续20多年的教育接力仍在继续。

在更远的远方，也有一群人，用心守护着这个世界上更多孩子们的健康成长。玛玛塔·吉米雷今年11岁，是尼泊尔国家基础学校5年级学生。今年7月前，她常常要为午饭问题而发

愁。

2022年7月，由全球发展和南南合作基金支持的微笑儿童项目在尼泊尔启动。玛玛塔·吉米雷和同学们吃上了免费午餐。

作为加强信息互联互通的重要载体，中国—东盟信息港目前已与东盟多国在数字政府、新型通信等领域开展项目的对接及落地合作。

11月，正值布隆迪小雨季。布班扎省基航加县林格四村新一季水稻开始插秧。在中国专家到来之前，因为种地的收成不好，当地民众

很难获得充足的食物。

2018年，中国专家组在布班扎省基航加县林格四村建设第一个杂交水稻示范项目，向村里派驻技术带头人，并对合作社农户进行培训。

截至目前，林格四村连续实施五季水稻种植，增产稻米1661吨。中国同140多个国家和地区开展农业合作，向广大发展中国家推广农业技术1000多项，受到了国际社会的高度赞扬。面向未来，中国将同各方一道，继续唱响和平发展的时代强音，携手开创更加美好的明天。(完)